

启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐糟。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目,只要有话要说,不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信系地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱: zzwbtlyl@163.com

娱情速递

《花千骨》收视持续第一 赵丽颖乐意当“傻白甜”

正在湖南卫视和优酷热播的《花千骨》持续受到观众热捧,除了收视持续排卫视第一,网络播放量更突破20亿。赵丽颖演的花千骨更是颇受好评,对出道以来被封“傻白甜”,赵丽颖表示并不介意,她只求表演自然。

赵丽颖此次将俏皮可爱的小骨诠释得淋漓尽致。自带“傻白甜呆萌”属性的她被观众评为“小白花专业户”。对此,赵丽颖笑称:“其实我还蛮喜欢这个评价的,以前不希望被定义,现在总觉得其实这种情况完全取决于自己。相由心生,我能演出什么样的角色,我演出来给你看就行。”

另外,湖南卫视昨天宣布,由于观众嫌一周四集不过瘾,本周《花千骨》将加大播出量,周二周三播出六集。(京华)

《烈日灼心》定档 邓超演完戏“走不出来”

由蓝色星空影业、博纳影业联手出品,曹保平导演,邓超、段奕宏、郭涛、王珞丹主演的电影《烈日灼心》前不久刚刚在上海电影节夺得四座奖杯,摘得最佳导演、最佳男主角奖。前日,片方“趁热打铁”,正式宣布该片定档8月27日上映。影帝之一的邓超谈及该片拍摄称,很长时间走不出来,患上幽闭恐惧症。(京华)

《英雄戟之影子战士》 张国强斓曦“比惨”

抗战剧《英雄戟之影子战士》前日举行BTV影视播出发布会。该剧主演张国强、斓曦接受采访时争相“比惨”,都说自己跑炸点、拍打戏、吊威亚从不找替身,分分钟是“致伤致残”的节奏。

张国强自曝在近期拍的戏中遭遇“断牙”。斓曦也爆料拍戏时摔骨折“断脚”,但依旧坚持拍完戏。她在跑过炸点时,还被一块飞来的石子蹭到脸。(搜狐)



《我的宝贝》将播 佟大为支招新剧

作为中国新生代导演的代表人物,徐纪周有不少优秀作品。最近,徐纪周打起了“家庭温情牌”,其新作品《我的宝贝》将于7月3日19:30登陆江苏卫视。

首次接触育儿类话题,徐纪周坦言实在是“如履薄冰”。据徐导透露,由于自己缺乏这方面的经验,于是向剧组组员学习。“佟大为刚经历了这个阶段。整部剧拍摄过程中,就是他自己的一个情感回放,让我也学到了很多。”(腾讯)

贵圈“情”况真复杂!

张铁林俩前女友联名发声: 非一夜情非小三

张铁林此前接连被曝出有私生子女受到外界热议,6月25日其私生女的母亲侯某某和私生子的母亲曹某联手将他送上被告席,令私生子女传闻得到证实。前日,两位当事女士更联合发出声明,分别阐述了两人和张铁林的恋爱往事,并双双强调当时是正常恋爱关系,并非第三者插足张铁林家庭或者一夜情。该声明使得“张铁林被告”一事再次备受瞩目,有网友惊呼:皇阿玛的爱情故事真复杂。

两位前女友联合“声讨”

在侯女士和曹女士联合发出的声明中,各自陈述了和张铁林的恋爱经过,分别发生于1997年和2002年。声明中还指出,两人当时均是在校大学生,且都是张铁林先展开对女方的追求。此外,声明中还指出,两人分别是在张铁林的女儿一岁及儿子一岁半的时候与其结束恋爱关系。文末,两名女士特意强调,是在张铁林单身时分别在不同时期与其交往,确立恋爱关系,并非第三者插足或一夜

情。该声明发出后,再次引来舆论哗然。有人感慨,皇阿玛的爱情故事真复杂;有人则对其和在校女大学生谈恋爱表示震惊,“完全不知道皇阿玛原来是喜欢这一型。”

张铁林避记者不回应

张铁林与侯某某、曹某情感纠葛的真相如何,这场诉讼大战的走向和结果又会如何?目前,外界对该事件拭目以待。相比于侯某某和曹某又是发声明,又称近日将联合举行诉讼说明会披露相关案件内情的“大动静”,张铁林方面则相当“沉默”,不仅一直封口,张铁林在出席活动遇到记者时,也是急忙躲避,三缄其口。

张铁林前日一身黑装戴着墨镜出席公开活动,在活动结束后张铁林在一众保镖的护送下离开现场,不少记者在门口试图采访张铁林。当张铁林走出门口后,有记者大声呼喊,意图让其说上两句,但张铁林仿佛听不到,头也不回快速上车。(综合)

被曝出轨李威前任杨小姐? 陶喆:婚前有交往,婚后少联系,老婆都知情

上周,杨子晴与李威暧昧照曝光后,李威在微博示爱姚笛,明确表示杨子晴与自己毫无关系并写道,“此小姐从来不是我的女友。”原以为事情就此过去,没想到还有新进展,而且还扯上了另一位明星陶喆。日前,有网友晒出数百条微信聊天截图、音频爆料疑似杨子晴与陶喆的风流韵事,截图中杨子晴的微信头像与李威前女友的微信头像一样,据网友称,李威只是杨子晴漫漫情路中的过客,陶喆才是她情史的男主角。而截图中男方为“David”,正是陶喆的英文名。在聊天记录中也不乏一些暧昧的语句,尺度颇大。

而前日下午,陶喆也发声明回应,称自己与妻子交往结婚至今从未刻意隐瞒与一位友人的交往,婚前与杨子晴的交往也不例外。本人婚后与杨子晴虽无经常联系但彼此并无交恶。妻子对这一切也都知情。对于报道内容,本人深感抱歉。并表示自己和妻子很好,也希望杨子晴小姐一切顺利。

2014年8月底,陶喆与妻子江佩蓉举行了婚礼,然而其实早在2010年,陶喆便在以嘉宾

身份参与某品牌成都演唱会的庆功宴上结识杨子晴,经过多次聊天、约饭后两人自然而然地相恋了。

据悉,在陶喆婚礼前夕,陶喆还在对杨子晴“宣誓主权”,一再承认对方是自己的小女友,并主动要求“亲热”。而结婚后,感到被欺骗的杨子晴曾不理陶喆,随后招架不住各种猛烈攻势,旧情复燃。同时陶喆也指出“你可以认识其他男人,但不能跟他们乱来”。

更有料的是,去年,陶喆携未婚妻住酒店,竟大胆在同一酒店开房偷情。同时,一则杨子晴亲手持相机拍摄陶喆的视频也公布出来,视频中获情人相伴的陶喆满脸得意。而杨子晴则趁陶喆休息时,将镜头一转,开心自拍。(腾讯)

乐基儿恋上富家子? 男方长相酷似黎明

据香港媒体报道,2012年与黎明离婚的乐基儿转恋新西兰籍老外Denim,长居巴厘岛,恋情与当地阳光一样灼热,2013年底更闪电结婚,但2014年中感情急转直下,又闪电离婚。离婚后长居香港的乐基儿,日前与一众模特儿应邀登上一艘价值4600万元港币的超豪华游艇参加派对,据悉主人内地有钱公子,对乐基儿情有独钟。

据可靠消息指出,2013年底乐基儿与老外其实已在美国注册结婚,但2014年中感情急转直下,闪电离婚。知情人称:“大家都向往自由,原本很要好的,但老外淡泊名利,只想留在巴厘岛搞旅游事业,乐基儿想法比较多,有时想放下一切,有时又想大有作为,后来又觉

得那个老外太单调,受不了就分开了。”

与老外分开后,乐基儿将生活重心放回香港,再度活跃于模特界,闲时去夜店,对交朋友、水上活动的热情也没有减退。近日,乐基儿与一众模特参加游艇派对,能请动模特界的两大女神,主人来头肯定不小。众模特所乘游艇是新船售价港币4600万元,据知属于一名内地有钱公子所有。

乐基儿身边一向不乏追求者,据悉她最近确与一名内地有钱公子过从甚密,乐基儿在香港出席活动,他常如影随形,外形酷似当日船上派对的男主角,长相亦有前夫黎明影子,没想到,乐基儿兜了一圈,竟又回到原点!

(宗和)

汪峰章子怡婚了吗? 拟结婚通知到期,或已签结婚协议

有消息称,三个月之前他与章子怡在香港秘密注册申请结婚,而如今预约期限将至,对于汪、章二人来说,或许真的好事将近。两天前,汪峰在自己的演唱会上接受了歌迷的生日祝福。其团队安排惊喜,将一个插满蜡烛的巨型蛋糕推至台前。现场有粉丝大喊“章子怡”,汪峰回应:“章子怡在我上台前对我说,如果现场有人喊她名字,要我谢谢大家。”

据香港媒体报道,汪峰与章子怡早已在3月29日于香港秘密注册申请结婚。据悉,在拟结婚通知书上出现了汪峰和章子怡的出生

日期,职业栏上汪峰报称为音乐人,而章子怡则报称演员。据香港法律规定,拟通知书的有效期限为3个月,逾期作废。而前天正好是三个月期满的日子,汪峰和章子怡一直未有公开婚讯,引发外界猜测。笔者从专业人士处获悉,根据香港法律,在拟注册期内,汪峰和章子怡其实可以不用像内地手续一样去民政局,他们在家登记签署结婚协议,现场有律师公证即可。所以究竟汪峰与章子怡是否已经正式签署结婚协议,外人并不得而知。(综合)

